



## Posudek bakalářské práce

Jméno studenta:

**Roman Mišák**

Vedoucí BP:

**Ing. Miloslava Kubičková, Ph.D.**

Ak. rok:

**2015/2016**

Téma BP:

**Návrh reklamní kampaně pro firmu ZLÍNEXPO, s.r.o.**

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	7
2	Splnění cílů práce	6
3	Teoretická část práce	7
4	Praktická část práce (analytická část)	6
5	Praktická část práce (řešící část)	6
6	Formální úroveň práce	7
<b>CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)</b>		<b>39</b>

### Hodnocení jednotlivých kritérií:

0 bodů	<b>nesplněno</b> (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	<b>splněno pouze na úrovni základních požadavků</b> (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	<b>splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky</b> (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	<b>splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky</b> (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	<b>splněno zcela bez výhrad</b> (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	<b>splněno nadstandardně</b> (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

### **Připomínky k práci:**

Bakalářská práce na téma „Návrh reklamní kampaně pro firmu ZLINEXPO, s.r.o. využívá k literární rešerši zdroje z hlediska počtu na hraně přijatelnosti. Autor práce pracoval velmi samostatně bez kontaktu s vedoucí práce.

Vzhledem k názvu práce je zcela zbytečná v praktické části kapitola 8, která podrobně popisuje samotný veletrh od přípravy až po doprovodný program a její rozsah 10 stránek neúměrně zvyšuje počet stran samotné práce.

Stěžejní částí práce jsou kapitoly 13 a 14, ve kterých jednak popisuje provedené reklamní kampaně a úspěšnost a vyhodnocení kampaní.

Autor uvádí i doporučení pro příští reklamní kampaň na SKLIKU.

Cíl bakalářské práce byl s výhradami splněn.

### **Otázky k obhajobě:**

1. Firma realizuje v současné době pouze jeden veletrh?
2. Nebylo by vhodné na FB vkládat příspěvky i během roku?
3. Vysvětlíte na s. 72 „Používat pouze slova ve volné shodě“.
4. Proč jste u bannerů využil za cíl umístění tématu „děti a mateřství“, „film“ a „bulvár a celebrity“?

BP byla podrobena kontrole ke zjištění původnosti práce v IS STAG/Portál. Na základě výsledků této kontroly bylo zjištěno, že BP není plagiát.

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.

Práce nesplňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).

Ve Zlíně dne: 6. května 2016

*Miloslava Kubíčková*  
-----  
podpis hodnotitele BP